

Ф.И.___________________________________________________________________________
Автомобиль  проехал 210 км со скоростью 70 км/час и ещё  240 км со скоростью  60 км /час. Какое время затратил автомобиль на всю дорогу?
[image: ]Велосипедист ехал 3 часа со скоростью 12 км/час.  После этого ему осталось проехать в два раза больше того, что он проехал. Сколько всего   км  он должен проехать?
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Поезд прошёл 250 км со скоростью   50 км/час.  За  это же время автомобиль проехал  300км. Какова скорость автомобиля?
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Самолёт пролетел за 4 часа 1280 км,   а  автомобиль проехал за 5 часов 400км. Во сколько раз скорость автомобиля меньше скорости самолёта?
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             Два лыжника вышли одновременно навстречу друг другу из двух разных     пунктов, расстояние между которыми 66 км. Скорость первого 12 км/ч. С какой скоростью ехал второй лыжник, если они встретились через 3 ч?

[image: ]
image1.emf

